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FMKSZ Versenybizottság 

HATÁROZATA 

 

A Fejér Megyei Kézilabda Szövetség Versenybizottsága a 2021.02.07-én 18:00-kor lejátszott 

VAX Sárbogárd – Rácalmás SE férfi megyei felnőtt mérkőzésen Rehák Sándor a Vax Sárbogárd 

elnöke 59:07-nél a nézőtérről a pályára lépett. Ezért a Vax Sárbogárd csapatát 
 

a 2020/21 bajnokság hátralévő hazai mérkőzéseire 3-3 fő rendezői gárda kiállítására 

kötelezi. A rendezői csapat kizárólag olyan személyekből állhat akik rendelkeznek a 

Rendőrhatóság által kiállított érvényes személy és vagyonőri igazolvánnyal. Kiegészítő 

büntetésként az FMKSZ szövetségi ellenőrt küld minden érintett mérkőzésre. 
 

A határozat ellen a kézhezvételtől számított 8 (nyolc) naptári napon belül a Fejér Megyei 

Kézilabda Szövetség Elnökéhez címzett és az FMKSZ Versenyalbizottság útján benyújtott 

fellebbezésnek van helye.  
INDOKLÁS 

 

A fenti mérkőzésen (játékvezetői és versenybírói jelentés alapján) a hazai csapat elnöke 

Rehák Sándor 59:07-nél besétált a pályára. A rendezői gárda ezt nem akadályozta meg, sőt a 

főrendező (Rehákné Szontág Rózsa) sem tett érdemi intékezdést (felszólításra sem) a helyzet 

megoldására. A rendezési hiányosság miatt az FMKSZ az alapszakasz hátralevő mérkőzéseire 

 mérkőzés szám 7515: Vax Sárbogárd-Kisbér KC 

 mérkőzés szám 7501: Vax Sárbogárd-Bicskei TC 

 mérkőzés szám 7519: Vax Sárbogárd-Móri KSC 

illetve a rájátszás 3 vagy 2 hazai mérkőzésére (attól függően, hogy felső vagy alsó a ház 

küzdelmeiben vesz részt a csapat) szövetségi ellenőrt rendel ki! 

A szövetségi ellenőr díja és útiköltsége a sárbogárdi csapatot terhelik és a helyszínen a 

mérkőzés előtt fizetendőek! 

Továbbá a sárbogárdi csapat fent említett 3 alapszakasz és 3 vagy 2 rájátszás mérkőzésen 

köteles minimum 3 fős rendezői gárdát kiállítani, ahol a rendező csapat tagjai csak a 

Rendőrhatóság által kiállított érvényes személy és vagyonőri igazolvány birtokosai 

lehetnek! 
 

Dunaújváros, 2021. február 8. 

 

 

 Csőregi László 

 FMKSZ VB Elnök 

Kapják: 

- Vax Sárbogárd. 

- FMKSZ irattár 

- Doboa Lajos FMKSZ Elnök 
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